WY,
AL o

SUNREKA

AOAETAJTMPOBKA

G7000iS / sﬂ”ﬂ?m

WaBTI PO
[T

Ay

WHBEPTOPHbIN TEHEPATOP

SUNREKA G7000iS
apT. 211016

Mo BonpocaM cepBUCHOIO 06CNyXXMBaHUS: service@getink.ru
Mo BonpocaM coTpyaHM4YecTBa M nocTaBok: info@getink.ru

OOO "T2TUHIT", MockBa, 2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7000iS

apt. 211016

#
E01-01
E01-02
E01-03
E01-04
E01-05
E01-06
E01-07
E01-08
E01-09
E01-10
E01-11
E01-12
E01-13
E01-14
E01-15
E01-16
E01-17
E01-18
E01-19
E01-20
E01-21
E01-22
E01-23
E01-24

KO OETAIN
0210.180.X01V.00.00
0200.F80.0011.00.00
0230.168.001v.00.00
0220.F80.001V.00.00
0190.F80.0012.00.00
5789.06025.00.01
2100.J24.0010.00.00
1000.F80.0050.00.00
3340.F80.001V.00.00
6985.F80.0020.00.00
1260.168.R001V.66.00
1250.F80.0011.00.20
3170.168.R001V.00.00
1521.F80.001V.00.00
2090.F80.001v.00.00
5787.06014.00.01
5787.06030.00.01
5787.06016.00.01
2070.F80.A100.00.00
8654.F80.0012.00.00
5789.06018.00.01
2330.F80.001V.00.00
2783.F80.0030.00.00
1025.520.001V.00.00

G—16

HAUMEHOBAHUE
KOMMNEKT NMOPLUHEBbIX KOJEL]
MOPLUEHb

CTOMOPHOE KOMbLIO
MOPLUHEBOW MAJIEL

LWATYH B CBOPE

BONT M6x25

MOJYNb 3AXKWUTAHWA B CBOPE
KAPTEP [IBUTATENA
NoAA0H ABUTATENA
MEPEFOPOJIKA HMKHAA
LWAMBA 10

BONT M10x1,25x15

WTUDT 8x14

TPUITEP 3AXXKUTAHUA
MMNACTUHA

BONT M6x14

BONT M6x30

BONT M6x16
3MNEKTPOCTAPTEP
MEPEFOPOJIKA BEPXHAA
BONT M6x18

MATUCTPAJTb CJTUBA MACJIA
MEPEFOPOJIKA 3AQHAA
NATUYMK TEMIMEPATYPbI

2/10

KOJ-BO

_ A A W, A NN W =2 a2 NN A A A AN DA N -

13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7000iS

apt. 211016

#
E02-01
E02-02
E02-03
E02-04
E02-05
E02-06
E02-07
E02-08
E02-09
E02-10
E02-11
E02-12

#
E04-01
E04-02
E04-03
E04-04
E04-05
E04-06
E04-07
E04-08
E04-09
E04-10
E04-11
E04-12
E04-13
E04-14
E04-15
E04-16
E04-17
E04-18

KOJ, ETANN
5787.08035.00.01
1230.F80.001V.00.00
1010.F80.0032.00.00
5787.05010.20.01
0270.173.005V.00.00
1020.164.0011.00.00
5787.06014.00.01
3170.168.R001V.00.00
3040.F80.0011.00.00
1040.F80.0012.60.00
0180.F80.0030.60.00
3150.173.001V.00.00

KO OETAIN
5789.06025.00.01
0001.F80.001V.00.01
2370.F80.0020.00.00
7061.F80.0011.00.00
7061.F80.0021.00.00
5787.05010.20.01
3000.F80.0011.00.00
2190.F80.0012.00.00
5787.10075.05.01
2160.168.004V.00.00
0900.68112.00.01
7071.180.0010.00.00
0010.F80.0020.00.00
3170.188.002V.00.00
3020.F80.001V.00.00
5789.06018.00.01
2781.F80.0011.00.00
7080.165.001V.00.00

HAWMEHOBAHWE

BONT M8x35

MACIAHBIZ LWyn

KPbILIKA KAPTEPA

BONT M5x10

NOALLWMHUK 6206

JATYMK YPOBHA MACNA

BONT M6x14

WTNOT 8x14

MPOKNALKA KPbILIKA KAPTEPA
PACTPE[IBAIT B CEOPE
KOMNEHBAI C LWWATYHOM B CBOPE
CAJIbHWK 30x46x8

HAUMEHOBAHWE

BONT M6x25

KPbILLKA rONOBKW BITOKA

TPYBKA CAMYHA

MNACTUHA CAMYHA

NPOKNAJKA CAMYHA

BONT M5x10

NPOKNAJKA KPbILLKIM rONOBKN
MIACTUKOBAA KPbILLIKA

BONT M10x1,25x75

CBEYA 3AXWTAHUA

WMNANBbKA KPEMNEHNA KAPEIOPATOPA
LUNWNBbKA KPEMEHWA TNYLLIWUTENA
rONOBKA BJIOKA LMNNHAPA
WTNOT 12x20

NPOKNAJKA IOJIOBKW BITOKA
BONT M6x18

KPbILKA FOJTOBKM BITOKA

OUNBTP MACIIAHBIN 45x25x12,5

3/10

KOJ1-BO

N = a2 O NN a2 o~

KOJ-BO

A AN 2N NN—- A & v v AN

13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7000iS apr.

211016

#
E03-01
E03-02
E03-03
E03-04
E03-05
E03-06
E03-07

#
E05-01
E05-02
E05-03
E05-04
E05-05
E05-06
E05-07
E06-01
E06-02
E06-03
E06-04
E06-05
E06-06
E06-07
E06-08
E06-09
E06-10
E06-11
E06-12
E06-13

KOJ, ETANN
4000.J24.0010.00.02
5787.06065.00.01
4000.424.0010.00.01
2030.F80.001.00.00
2020.F80.0060.00.00
6177.14000.06.01
5787.06014.00.01

KO OETAIN
2000.F80.0070.00.01
5789.06018.00.01
2000.770.001v.04.03
2186.T748.001V.00.00
2000.770.0040.00.02
5787.06014.00.01
1220.528.R0010.00.00
5787.06014.00.01
0085.165.001v.00.00
0107.F80.0010.00.00
0100.F80.001V.00.00
0105.F80.0010.00.00
0090.168.001v.00.00
1120.165.0020.00.00
0060.165.0020.00.00
0040.F80.001V.00.00
0030.F80.001V.00.00
0020.F80.001V.00.00
0160.F80.001V.00.JD
1030.F68.001V.00.00

HAUMEHOBAHUE

CTATOP ANNbTEPHATOPA G7000iS

BONT M6x65

POTOP ANbTEPHATOPA G7000iS
KPbINbYATKA OXNAXKIEHWSA
CTAKAH

FANKA M14x1,5

BONT M6x14

—R A
’ ?i& 15 °
7—>

S

g2
o4y,

HAMMEHOBAHWVE
OBTEKATEJIb ABUTATENA
BONT M6x18
PYUKA CTAPTEPA
Yronok
PYYHOW CTAPTEP B CBOPE
BONT M6x14
NNACTUHA
BONT M6x14
CAJTbHUMK BITYCKHOT'O KITAMAHA
OrPAHUYUTENb

KOPOMbICIIO B CBOPE

OCb KOPOMbICIA

KOJMMAYOK KITANAHA

CYXAPb KIATAHA (MOJIOBMHA)
TAPEJTKA KNAMAHA

NPYXNHA KNANAHHAA
KINAMAH BbINYCKHOW

KNANAH BMYCKHOW
TONKATEND KNAMAHA
TOJKATESb KIAMAHA

4 /10

4

o5
6
J-—S

KOJ1-BO

1
3
1
1
1
1
4

E06

—12

KOJ-BO

13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7000iS

apt. 211016

#
E07-01
E07-02
E07-03
E07-04
E07-05
E07-06
E08-01
E08-02
E08-03
E08-04

#
E09-01
E09-02
E09-03
E09-04
E09-05
E09-06
E09-07
E09-08
E09-09
E09-10
E09-11
E09-12

E08

KoL OETAIN
2260.F80.0201.00.00
3060.F80.0021.00.00
2300.F80.0020.00.00
3080.F80.0021.00.00
2360.458.R003V.00.00
2330.164.C01V.00.24
2280.F80.0030.00.00
2340.188.001V.00.00
6177.06000.00.01

KO OETAIN
2402.528.001v.00.00
5787.06016.00.01
2400.528.001v.00.00
6170.08000.00.01
3100.188.004V.00.00
0845.42013.00.01
2030.528.0011.63.12
5787.08016.00.01
1689.528.001V.00.00
2030.528.0010.63.11
9757.528.001V.00.00
5787.06014.00.01

HAUMEHOBAHUE
KAPBEIOPATOP B CEOPE
MPOKNAJIKA BO3[JYXO3ABOPHUKA
BO3[YX03ABEOPHUK

MPOKNAJIKA KAPBIOPATOPA
3AXKUM 8

TOMNMBOMNPOBO],

BO3AYLUHbIA ®UMNLTP B CBOPE
MPOKNAJIKA BO3YLIHOTO ®UNbTPA
FANKA M6

OUNbTPYIOLMIA ANEMEHT

HAUMEHOBAHWE
KOPMYC MMYLWWTENA

BONT M6x16

rMYWAWTENb B CBOPE
TAVIKA M8

NPOKNALKA TMYWNTENA
BUHT M4,2x13
KPbITbYATKA OXNAXAEHNA
BONT M8x16

CKOBA MMyLWWTENA
KPbIJIbYATKA OXTTAXIOEHNA
KPbILWKA KOPITYCA MYLWWTENA
BONT M6x14

5/10

KOJI-BO

SO N = a2 AN

KOJ-BO

N = a A g1l OO =~ N - O —

13.06.2025



MHBEPTOPHbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G7000iS apt. 211016

# KoA OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
G10-01 BP00.039.002.02 [IBUTATEb B CBEOPE 1
G10-02 3340.528.001V.00.00 HUXHAA BATTKA JIEBAA 1
G10-03 3340.528.002V.00.00 HWXHAA BAINKA MPABAA 1
G10-04 3360.528.001V.00.00 JEMMN®EP 2
G10-05 3360.487.001V.00.00 JEMIOEP 2
G10-06 5787.10025.05.01 BONT M10x1,25x25 4
G10-07 6177.08000.00.07 TAVIKA M8 2
G13-01 5787.06025.00.07 BONT M6x25 2
G13-02 3350.528.001V.00.00 HOXKA PE3VMHOBAA 2
G13-03 6177.08000.00.07 TAAKA M8 4
G13-04 5787.06012.00.07 BONT M6x12 2
G13-05 4100.460.0110.20.00 LABA 6x25x1,5 2
G13-06 7390.528.001V.00.00 KOMNECO 2
G13-07 4100.460.0110.20.00 LIAMBA 14X28X2 2
G13-08 3340.J54.0030.D7.00 HWXHAA MIUTA 1
G13-09 6178.05000.01.04 TAVKA 3AKIALLHAS M5 8
G13-10 5787.06016.00.07 BONT M6x16 2
G13-11 3340.J54.0040.04.00 HMWKHAA YACTb KOPIYCA B CBOPE 1
G13-12 5789.05010.00.01 BONT M5x10 2
G13-13 5787.06012.00.07 BONT M6x12 2
G13-14 4441.J54.0010.D7.00 KPOHLUTEMH 1

6 /10 13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7000iS

apt. 211016

#
G11-01
G11-02
G11-03
G11-04
G11-05
G11-06
G11-07
G11-08
G11-09
G11-10
G11-11
G11-12

#
G12-01
G12-02
G12-03
G12-04
G12-05
G12-06
G12-07
G12-08
G12-09
G12-10
G12-11

10

KoL OETAIN
0818.05016.00.07
0818.05010.00.07
5591.J54.0010.A7.00
6178.05000.01.04
5522.467.002V.00.00
2242.J54.0010.00.00
6177.04000.00.07
6951.528.0030.00.00
5787.06012.00.07
2319.J54.0040.D7.00
5787.06020.00.07
2461.528.0010.00.00

KOJ, ETANU
0818.05016.00.07
5590.J54.0010.A7.00
2232.454.0010.00.00
5787.06012.00.07
0818.04014.00.01
2141.467.001v.00.00
5522.467.002V.00.00
5787.06020.00.07
2319.J54.0030.D7.00
6216.J54.0010.D7.00
3210.467.001V.00.00

HAUMEHOBAHUE
BUHT M5x16

BUHT M5x10

KPbILLKA KOPMYCA MPABAS
TAVIKA 3AKITAIHAA M5
PE3NHOBASA BTYIKA (B)
KOPMYC MPABbIN

FAKA M4

XOMYT

BONT M6x12
HAMPABJISAIOLLASA MPABASA
BONT M6x20
AKKYMYNATOPHAS! BATAPESA

HAUMEHOBAHWE
BWHT M5x16

KPbILWKA KOPIYCA JIEBAA
KOPMYC NEBbIN

BONT M6x12

BUHT M4x14
NEPEKNIOYATESb
PE3NHOBAA BTYIIKA (B)
BONT M6x20
HAMPABNAOLLAA NEBAA
CKOBA

TOMNWBHBIA KPAH

7 /10

KOJI-BO

A A N N =N W

KOJ1-BO

A A NN = AN O

13.06.2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7000iS

apt. 211016

#
G15-01
G15-02
G15-03
G15-04
G15-05
G15-06
G15-07
G15-08
G15-09
G15-10
G15-11
G15-12
G15-13
G15-14
G18-01
G18-02
(G18-03
G18-04
G18-05
G18-06
G18-07
G18-08
G18-09
G18-10
G18-11
G18-12
G18-13
G18-14
G18-15

G15

KOJ, ETANU
9874.J54.0010.A7.00
0845.35095.00.01
5787.06012.00.07
8324.J54.0010.D7.00
8324.J54.0030.D7.00
8795.J24.0010.00.00
0845.42012.01.01
5787.06016.00.07
6178.05000.01.04
4821.J54.0010.D7.00
4821.J54.0020.D7.00
3275.J54.0010.00.00
3200.168.075V.00.05
3200.487.004V.04.01
2332.487.004V.00.00
2319.J54.0010.D7.00
5787.06012.00.07
2360.458.R003V.00.00
2330.J54.010.00.23
2360.458.R007V.00.00
3208.P70.001V.00.00
2319.J54.0020.D7.00
2436.424.0010.00.00
3201.J54.0010.D7.00
3200.528.0010.00.06
3217.460.001v.00.00
3213.460.001V.00.00
4100.460.001v.20.07
5787.06025.00.07

HAUMEHOBAHUE

PYYKA BbIIBVIKHAA

BWHT M3,5x9,5

BONT M6x12

MMNACTUHA

CKOBA

WAMBA

BUHT M4x13

BOMNT M6x16

FANKA 3AKIAOHAA M5

TPYBA MNEPEJHAA

TPYBA 3AQHAA

PE3NHOBAA HAKNALKA
OUNbTP TOMNMUBA TPYEON OYNCTKM
KPbILUKA TOMMBHOIO BAKA
TOMMNMBOMPOBOL

MEPEAHASA BAJTKA

BONT M6x12

3AXKUM 8

TOMMNMBOMPOBOL

3AXKUM 11

OUNbTP TOMNNBA TOHKOM OUUCTKK
3ALIHAS BAMNKA

N30NATOP TOMMMBHOMO BAKA
TOMMNWBHbIA BAK

YKA3ATEJb YPOBHA TOMJIUBA
BTYNKA PE3/HOBASA

BTYNKA 8,6x12x12,2

LAMBA 6x25x1,5

BONT M6x25

8 /10

G18

KOJ-BO

A DD DA~ A A AaAAaAaNDA A A A A A A AaAa0OND -~ A A

13.06.2025



MHBEPTOPHbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G7000iS apt. 211016

# KO AETAJIN HAUMEHOBAHWE KOIJ1-BO
G14-01 6177.08000.00.07 TAAKA M8 4
G14-02 6690.J54.0010.00.00 CTOWKA KOPMYCA 4
G14-03 5787.06012.00.07 BONT M6x12 4
G14-04 6854.528.0050.00.00 BbINPAMUTENb 1
G14-05 6854.528.0050.00.00 KPOHLLTENH 1
G16-01 0818.05016.00.07 BMHT M5x16 1
G16-02 6566.J54.0010.00.00 3AHAA KPbILIKA B CBOPE 1

5
4
3
# KOO OETAN HAUWMEHOBAHUE KOJ-BO
G17-01 0818.05016.00.07 BUHT M5x16 8
G17-02 1220.528.R0010.00.00 MNACTUHA 1
G17-03 6177.05000.00.07 FAVKA M4 3
G17-04 5787.06012.00.07 BONT M6x12 5
G17-05 8452.J54.0010.D7.00 KPOHLUTE/AH WHBEPTOPA NEBBI/ 1
G17-06 3370.J54.0420.00.99 MNAHENb YNPABNEHNA 1
G17-07 2470.J24.5040.00.00 WHBEPTOP G7000iS 1
G17-08 8452.J54.00020.D7.00 KPOHLUTE/H VHBEPTOPA MPABBI/ 1

9/10 13.06.2025



www.sunreka-tools.ru

SUNREKA

TexHUKa, NnpeBocxoadaLlas oXXxmgaHus

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUSA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



	Лист1

